

血海飘香

第1集 明朝,万历年间。天下第一美女鱼尺素,一向以骗取男人钱财为业,虽然恶贯满盈,但是江湖中人还是趋之若鹜,楚留香为拯救灾民,假扮伙计阿呆混入云来客栈盗取她的心。而与此同时七星帮帮主左又铮,朱砂帮帮主西门干,龟兹王爷扎木合几大高手为一神秘女子也相聚在云来客栈。

第2集 楚留香发现客栈里的众人忽然死于“天一神水”之下,而神水宫的官南燕更是一口咬定是楚留香盗取了他们的“天一神水”。为了证明自己的清白,也为鱼尺素报仇,楚留香带着宋甜儿开始调查云来客栈迷案,并在埋葬客栈众人时,发现了一角残缺的美人画像。与此同时,扎木合之女苏蓉蓉以神秘女郎的身份出现,也赶往朱砂帮寻找线索,结果邂逅了楚留香假扮的富商张啸林。中原一点红执意与楚留香决斗,在湖边被无花琴声扰乱心魔,差点丧命,结果却得到楚留香相助,对其渐生敬意。无花要楚留香小心一点红,楚留香却觉得一点红是个磊落的人。

第3集 苏蓉蓉调查时,遇到捕快秃鹰,获悉楚留香为最大嫌犯。经过李红袖的提醒,楚留香决定从画像入手追查。楚留香尾随蓉蓉离开丐帮,二人遇到仍一心与楚留香决斗的中原一点红,蓉蓉这时才知道“张啸林”的真实身份。

第4集 楚留香带着苏蓉蓉找到当年画画像的画师学圃,得知画师的真实身份是丐帮前帮主任慈的夫人,当年名动天下的秋灵素。根据种种迹象表明,楚留香开始怀疑李红袖跟此有关,决定要找李红袖问个明白。宋甜儿到赌场寻找张啸林,官南燕误以为楚留香失踪了是因为不想追查此事,于是一路尾随纠缠。

第5集 白玉魔被带回丐帮审问,白玉魔为活命,借机煽动,故意说李红袖是杀死前帮主的凶手。李红袖凭借高超武艺制伏白玉魔,将其逐出帮外,平服帮众。

第6集 楚留香找到李红袖,发现无花也在此地,十分惊讶,无花表示三人好久未见,要一起把酒言欢,楚留香隐隐觉得事情不那么简单,他问李红袖秋灵素的下落和所有的谜团。李红袖告诉楚留香,秋灵素的确活着,可以随时带他去,就在这时,宋甜儿忽然闯了进来,打断楚留香的询问。

第7集 楚留香和李红袖发现有人跟踪,故意躲进山洞,官南燕和秃鹰随后赶到。楚留香让李红袖出面与二人周旋,自己在暗处利用蝙蝠,好好捉弄了秃鹰,结果让秃鹰手忙脚乱,闹出不少笑话。蓉蓉不喜欢被人盯着,甜儿表示有办法,她设法摆脱中原一点红的护送,欲和蓉蓉一起回江南。

第8集 为了获知真相,楚留香返回秋灵素栖身的小屋,终于得知当年她被另一美女石观音所迫,毁去容貌后,感恩于任慈怜惜,下嫁于任慈的真相。而任慈一直为李红袖及神秘人所控制,最终被李红袖参汤中所下之“天一神水”所害。

第9集 官南燕为了“天一神水”,也为了甜儿娶她的事,带人袭击香榭,甜儿和蓉蓉入水逃避。官南燕看到海面飘红,以为二人已死,带人离开。楚留香带着秋灵素回到香榭,得知一切,大为悲痛。秋灵素提起当年东洋武士天枫十四郎一心求武,最终死于任慈手下的情景,楚留香这才知道原来天枫十四郎有一对儿女,分别托孤于任慈,其中一个李红袖,另一个谁也不知道是谁。

第10集 甜儿凭着精湛的易容术,为秋灵素恢复美貌,众人为之倾倒,而秋灵素也因此重新燃起了生存的欲望。

第11集 楚留香和李红袖单独相见,楚留香责问其不择手段,而李红袖却有自己心里难言的苦,她回忆起幼年飘零的岁月,回忆起没

有亲人在身边的日子,楚留香这才发现原来坚强的李红袖,也会有如此脆弱的一面。

第12集 李红袖独自面对众人责难,毫不还口,八大门派依次向她出手,将她打成重伤,就在她即将被打死之际,楚留香赶到,并施以援手,揭开种种缘由。

大沙漠

第1集 甜儿嫉妒楚留香心里有鱼尺素,拉着蓉蓉前往大漠散心,没想到蓉蓉却离奇地消失于西城市集中。惊慌失措的甜儿找到楚留香,要他出主意,楚留香发现沙漠中有沙漠之狐喜欢拐劫少女,故意要甜儿引沙漠之狐现身。

第2集 就在这时候琳琅再次被人拐去。众人追赶,没找到琳琅,却发现沙漠之狐死于石观音之手,就在这时,楚留香忽然惊觉中了调

国王就以胡铁花要挟楚留香放回琳琅。

第7集 楚留香和琳琅碰面,琳琅表示国王对其用情太深,不肯舍国王而去,楚留香为之神伤。



42集连续剧

楚留香传奇



虎离山之计。

第3集 长孙红因办事不力,没找到宝石而受到石观音的责罚,这时李红袖拿出宝石,石观音大为赞叹,长孙红不平之际,利用美色将诈死的无花勾引住,企图挑拨无花和石观音的姐弟关系。

第4集 龟兹国王决定为妹妹比武招亲。中原一点红暗恋公主多时,希望借此机会成为公主的丈夫。楚留香等人也都为他高兴,决定留下来看完招亲再走。

第5集 龟兹国王带着琳琅约楚留香下棋,其间楚留香和琳琅欲言又止,两情依依。

第6集 刑场上,胡铁花出手搭救长孙红,无奈官兵太多,长孙红死于乱箭下,临死前她嘱咐铁花,帮她照顾她的小妹妹柳无眉,铁花一口答应。蓉蓉巧妙地设计让楚留香带着琳琅走,不想才刚刚出城,

第8集 楚留香担心蓉蓉安危,四处寻找,忽然遇到龟兹杀手追杀海天国平民,楚留香出手阻止,却发现琳琅被神秘人所劫,楚留香与神秘人展开搏斗,意外地发现神秘人居然处处都让着他。结果二人不分胜负。为了找回琳琅,救出蓉蓉,楚留香一行人混进海天国百姓中调查,没想到却意外遇到了蓉蓉。

第9集 楚留香来到王宫找到石观音,希望她能放出琳琅,石观音出手和他搏斗,二人交手后楚留香忽然发现石观音就是琳琅,不敢相信。

第10集 李红袖来看望石观音和无花,希望他们能向善,不想却遇见了中原一点红刺,因为觉得他是好人,红袖将他藏在被窝里,助其躲过士兵搜查。中原一点红感念红袖的真诚,对她暗生情愫。

第11集 石观音怀着悲愤的心情一手安排红袖与楚留香成亲,其实是想将他们一起炸死。楚留香感念红袖一片苦心,答应假成亲,却遭到了中原一点红的反对。

第12集 雾山村将罗盘之母看作镇庄之宝,拒绝送给无花,无花见村民不识时务,决定攻打雾山村,危急之际,云珠出来阻拦。无花久寻佳人不得,答应放过所有人,但要云珠嫁给他。

第13集 古城中,楚留香愿意与遇难的石观音生死与共,石观音

终于感悟,讲起收留长孙红的事。

第14集 归隐的楚留香和石观音幸福地生活在一起,楚留香得知龟兹内战,十分担心,于夜半偷偷溜出去烧毁了无花的粮草。

第15集 无花以俘虏的身份混入军营,故意杀死俘虏,煽动其他的俘虏暴乱,楚留香看出端倪,一方面安抚俘虏,一方面设下天罗地网来擒无花。无花终于按捺不住,出手杀楚留香,二人大打出手,结果被楚打败,关入铁牢之中。无眉觉得这次的行动楚留香居大功,怕自己的丈夫得不到好处,于是偷偷计划除去楚留香和石观音等人。

第16集 无眉怕楚留香追究,故意大事化小,自己捆绑,想要脱罪,不想被楚留香看穿。为了保命,夫妻俩连夜出逃,结果被楚留香追上,无眉故意借口自己已有小孩,引起楚留香的同情,逃过一劫。

第17集 奸计得逞,无眉决定除掉南燕,取代南燕在无花心中的位置,而无花心里也觉得自己对无眉有一份不一样的感情。阴姬虽然知道甜儿不是自己的女儿,但仍喜爱甜儿,待其如家人,无眉也来到神水宫,谦虚、恭敬,但不知道为什么阴姬对她一点感觉也没有,一点红和蓉蓉发现无花藏身在神水宫。

第18集 红袖被丐帮人识破,丐帮开香堂惩罚红袖,中原一点红冒死相救,结果被丐帮众人所伤。楚留香将他救下,答应救红袖出来,中原一点红这才肯安心养伤。楚留香只身蒙面赴丐帮搭救红袖,将其救了出来,红袖对这个蒙面人很好奇,拿手帕为他包扎,蒙面人离开,红袖追上去,楚留香将蒙面和手帕塞进一点红手中。

第19集 阴姬是杀害楚留香生身父母的仇人,而蓉蓉为阴姬的女儿。当蓉蓉得知这一切时,难以面对楚留香,只身离开了神水宫。阴姬假装去世,将无眉捧到高位。无眉自以为毒害阴姬得逞,继承神水宫,赶走了铁花、甜儿,找出神水宝典。

第20集 楚留香执意向阴姬寻仇,甜儿、铁花劝阻不住。二人大打出手,就在楚留香欲杀阴姬之际,阴姬贴身女仆道出,阴差阳错,原来楚留香系阴姬所生。

第21集 12月10日至23日19:30央视(八套)播出1至41集。

画眉鸟

第1集 自大漠归来之后,楚留香与甜儿、蓉蓉、胡铁花相伴闯荡江湖。而这时四大门派已经到达神水宫,无眉夫妇混迹其中,以期得到神水宝典,医治无眉的绝症。

第2集 无眉故意假借蓉蓉之名,引诱第一剑客薛衣人。

第3集 楚留香误入薛家禁地,落入薛父笑人的陷阱。楚留香逃脱笑人的陷阱,将计就计留在薛家。

第4集 梁姑对官南燕及笑人真情流露,原来南燕系梁姑与笑人之女。梁姑担心女儿的安危,决定以自己的生命来保护她,而笑人也答应,无论如何,都会尊重她的意见跟她站在一边。

第5集 甜儿虽然喜欢阴姬,却觉得楚留香更加重要,于是想了又想,终于决定为楚留香打探神水宫路线,然后生死由命,结果被南燕和梁姑发现。

第6集 铁花为保护甜儿受伤落水,被李红袖和中原一点红搭救。铁花告诉他们,楚留香有危险。红袖仍挂念楚留香,中原一点红看出端倪,答应和她一起出面帮助楚留香。

第7集 甜儿不明白梁姑为什么要帮南燕挡灾,梁姑在牢中对甜儿道出实情,结果被赶来的南燕听去。南燕责怪梁姑不认自己,梁姑有苦难言,南燕放走梁姑,结果被

宫女追上,双方打斗之际梁姑受伤落水,逃至薛家。

第8集 众人在薛家大厅对峙。神水宫众宫女为笑人所杀,笑人的计划却被衣人破坏。笑人领出蓉蓉,要楚留香放过他们一家,衣人情急下挟持梁姑。笑人告诉衣人,梁姑是他的母亲,而他和南燕是亲兄妹,衣人不敢相信。

第9集 阴姬释放了甜儿和铁花,蓉蓉对自己的身世始终存有疑惑,阴姬令楚留香和苏蓉蓉去江南调查线索。这一事件,使得无眉、无花再次蠢蠢欲动,他们决定要在楚留香和蓉蓉之前,找到扎木合的宠姬,了解当年的真相,为此,无花想到了红袖。无花故意落魄地现身和红袖相见,告诉红袖自己中了毒,只有扎木合的宠姬能医,要红袖利用丐帮的势力替他找人。红袖为兄长重出江湖。

第10集 楚留香和蓉蓉帮助农户找回被无眉抱走的孩子。无花为灭口,偷偷将农户一家和薛衣人杀害。红袖化名参加丐帮大会,重夺帮主之位,暂代帮主司徒静虽然发现她的身份,但还是出于交情,替她隐瞒了下来。红袖以新帮主的身份,下令调查扎木合在江南的别馆,一时间,丐帮群起而动,楚留香和蓉蓉、一点红赶到别院,遇到自称扎木合养女的无眉,无眉故意颠倒黑白,讲了一个伤感的故事,楚留香和蓉蓉得知无眉才是阴姬,十分惊讶,但楚留香又觉得事情没那么简单,无奈蓉蓉一心相信,只好先行离开。红袖前帮主的身份岌岌可危,随时都会被人发现,司徒静要她一切小心,千万不要露出马脚,红袖望着多年不见的好友,感动得热泪盈眶。

第11集 奸计得逞,无眉决定除掉南燕,取代南燕在无花心中的位置,而无花心里也觉得自己对无眉有一份不一样的感情。阴姬虽然知道甜儿不是自己的女儿,但仍喜爱甜儿,待其如家人,无眉也来到神水宫,谦虚、恭敬,但不知道为什么阴姬对她一点感觉也没有,一点红和蓉蓉发现无花藏身在神水宫。

第12集 红袖被丐帮人识破,丐帮开香堂惩罚红袖,中原一点红冒死相救,结果被丐帮众人所伤。楚留香将他救下,答应救红袖出来,中原一点红这才肯安心养伤。楚留香只身蒙面赴丐帮搭救红袖,将其救了出来,红袖对这个蒙面人很好奇,拿手帕为他包扎,蒙面人离开,红袖追上去,楚留香将蒙面和手帕塞进一点红手中。

第13集 阴姬是杀害楚留香生身父母的仇人,而蓉蓉为阴姬的女儿。当蓉蓉得知这一切时,难以面对楚留香,只身离开了神水宫。阴姬假装去世,将无眉捧到高位。无眉自以为毒害阴姬得逞,继承神水宫,赶走了铁花、甜儿,找出神水宝典。

第14集 楚留香执意向阴姬寻仇,甜儿、铁花劝阻不住。二人大打出手,就在楚留香欲杀阴姬之际,阴姬贴身女仆道出,阴差阳错,原来楚留香系阴姬所生。

第15集 12月10日至23日19:30央视(八套)播出1至41集。

